



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહતિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, અલયાણ રોડ, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

Ref No. PN 2024-25/100

Dt. 01/10/2024

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(સેક્રેટરી)

**વિકસિત ભારત ૨૦૨૪ અંતર્ગત MSME થકી ભારતના વિકાસને  
વેગ આપવાના હેતુથી SGCCI તથા FICCI-CMSME દ્વારા  
જાન્યુઆરીમાં Gujarat MSME સમિટ ૨૦૨૫ સુરત ખાતે યોજાશે**

**SGCCIના હોદ્દેદારો, FICCI-CMSMEના હોદ્દેદારો તથા MSME ઉદ્યોગકારોની  
હાજરીમાં ગુજરાત MSME સમિટ માટે કર્ટન રેઝર સેરેમની યોજાઈ**

સુરત: ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી (SGCCI) તથા ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન ચેમ્બર્સ ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી FICCI-CMSME (કોન્ફેડરેશન ઓફ માઈક્રો, સ્મોલ એન્ડ મિડિયમ એન્ટરપ્રાઇઝીસ) દ્વારા સંયુક્તપણે વિકસિત ભારત ૨૦૪૭ અંતર્ગત MSME થકી ભારતના વિકાસને વેગ આપવાના હેતુથી જાન્યુઆરી- ૨૦૨૫માં Gujarat MSME સમિટ ૨૦૨૫નું સુરત ખાતે આયોજન કરવામાં આવશે.

મંગળવાર, ૧લી ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ બપોરે ૧૨:૩૦ કલાકે સંહતિ, સરસાણા, સુરત ખાતે Gujarat MSME સમિટ ૨૦૨૫ માટે કર્ટન રેઝર સેરેમની યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ શ્રી વિજય મેવાલા, ઉપ પ્રમુખ શ્રી નિખિલ મદ્રાસી, માનદ્ મંત્રી શ્રી નિરવ માંડલેવાલા, માનદ્ ખજાનચી શ્રી

મૃણાલ શુક્લ, પૂર્વ પ્રમુખ શ્રી આશીષ ગુજરાતી તથા FICCI-CMSME ના નેશનલ પ્રેસિડેન્ટ શ્રી ગિરીશ લુથરા અને નેશનલ વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ ડો. હરજિંદર કૌર તલવાર, FICCI-CMSME જોઈન્ટ ડિરેક્ટર સુશ્રી દિપ્તી પંત, FICCI-CMSME ગુજરાતના રિજીયોનલ ચેરમેન શ્રી અંકિત પટેલ, ચેમ્બરના ગૃપ ચેરમેનો સીએ મિતિષ મોદી અને કિરણ ઠુમ્મર, ચેમ્બરની MSME કમિટીના ચેરમેન શ્રી મનિષ બજરંગ, સીએ રાજીવ કપાસિયાવાલા, શ્રી શ્રેયાંસ ગોયલ અને શ્રી પ્રદીપ પટેલ વિગેરે MSME ઉદ્યોગકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ શ્રી વિજય મેવાવાલાએ જણાવ્યું હતું કે માઈક્રો, સ્મોલ અને મીડિયમ એન્ટરપ્રાઈઝીસ એ ભારતીય અર્થવ્યવસ્થાનો એક મહત્વપૂર્ણ આધારસ્તંભ છે, જે રોજગાર, સ્થાનિક ઉત્પાદન અને એક્ષ્પોર્ટમાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપે છે. સુરત સહિત સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાત MSME નું હબ છે ત્યારે MSMEs આખા ભારતમાં ૧૨ કરોડથી વધુ લોકોને રોજગારી આપે છે. ભારતમાં ૬ કરોડ ૩૪ લાખથી વધુ MSMEs છે, જે ભારતના કુલ જીડીપીમાં ૩૦ ટકા અને કુલ એક્ષ્પોર્ટમાં ૪૮ ટકા યોગદાન આપે છે.

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વર્ષ ૨૦૨૭ સુધીમાં ભારતને ૫ ટ્રિલિયન યુએસ ડોલરની ઇકોનોમી બનાવવાનો સંકલ્પ લીધો છે અને એના માટે ઉદ્યોગકારોને ૧ ટ્રિલિયન યુએસ ડોલરનો એક્ષ્પોર્ટ કરવા માટેનો લક્ષ્યાંક આપ્યો છે ત્યારે આ લક્ષ્યાંકને પહોંચી વળવા માટે MSMEs મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે. માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીએ વર્ષ ૨૦૪૭ સુધીમાં ભારતને વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવાનો પણ સંકલ્પ લીધો છે અને આ સંકલ્પને સાકાર કરવામાં પણ MSMEs નો ફાળો અગત્યનો રહેશે. વિકસિત ભારત ૨૦૪૭ અંતર્ગત MSME થકી દેશના વિકાસને વેગ આપવાના હેતુથી જાન્યુઆરી- ૨૦૨૫માં Gujarat MSME Summit 2025 સુરત ખાતે યોજાશે, જેમાં એમએસએમઈ ઉદ્યોગકારોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે.

FICCI-CMSME ના નેશનલ પ્રેસિડેન્ટ શ્રી ગિરીશ લુથરા અને નેશનલ વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ ડો. હરજિંદર કૌર તલવારે (વિડિયો કોન્ફરન્સથી ઓનલાઈન જોડાઈને) વર્ષ ૨૦૪૭ સુધીમાં ભારતને વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવાના વડાપ્રધાનશ્રીના સંકલ્પને સાકાર કરવા માટે તેમજ MSME ઉદ્યોગોના ડેવલપમેન્ટ હેતુ બંને સંસ્થાઓ દ્વારા જે પ્રયાસો હાથ ધરાયા છે અને તેના ભાગ રૂપે જાન્યુઆરી ૨૦૨૫માં સુરત ખાતે આયોજિત ગુજરાત એમએસએમઈ સમિટ ૨૦૨૫ માટે અભિનંદન આપ્યા હતા.

FICCI-CMSME ગુજરાતના રિજીયોનલ ચેરમેન શ્રી અંકિત પટેલે જણાવ્યું હતું કે, MSME ઉદ્યોગોને ગ્લોબલ લેવલ પર લઈ જવા માટે પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. MSME to MNC નો લક્ષ્યાંક હાંસલ કરવા માટે ફિક્કી તથા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા એમએસએમઈ સમિટ ૨૦૨૫ યોજાશે, જેમાં એમએસએમઈ ઉદ્યોગમાં ઇનોવેશન અને નવા આઈડિયાઝની સાથે સાથે એમએસએમઈ ઈંડ એકત્રિત કરવા તેમજ સરળતાથી તેઓને લોન મળી રહે તે માટેની માહિતી આપવામાં આવશે. ગ્રીન એમએસએમઈ, ક્રેડિટ ગેરંટી સ્કીમ, ન્યુ એસેસમેન્ટ ગવર્નમેન્ટ મોડલ, મુદ્રા લોન એક્ષ્પાન્શન, ઇ-કોમર્સ હબ અને એક્ષ્પોર્ટ હબ સાથે એમએસએમઈ ઉદ્યોગો ઉત્પાદન પ્રક્રિયામાં કાર્યક્ષમતા વધારી અર્થ કેવી રીતે ઘટાડી શકશે તે દિશામાં તેઓને વિસ્તૃત જાણકારી આપવામાં આવશે.

એમએસએમઈ ઉદ્યોગકારોને રિન્યુએબલ એન્ડ ગ્રીન એનર્જીમાં રહેલી વિપુલ તકો વિષે માહિતગાર કરવામાં આવશે. સાથે જ પ્રોડક્ટની ગુણવત્તા સુધારવા પર તેમજ વૈશ્વિક ગ્રાહકની ડિમાન્ડ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવા પર તેમજ એમએસએમઈ ઉદ્યોગમાં આર્ટિફિશિયલ ઇન્ટેલિજન્સ અને આઈઓટીના ઉપયોગ વિષે માહિતી આપવામાં આવશે. તદ્દુપરાંત જેમ પોર્ટલ જેવી ગવર્નમેન્ટ બોડીઝમાં એમએસએમઈ રજિસ્ટ્રેશન વધારવા લઘુ ઉદ્યોગકારોને પ્રેરિત કરવામાં આવશે. વીન્ડ ફાર્મ માટે નાના પાર્ટસના મેન્યુફેક્ચરીંગની દિશામાં લઘુ ઉદ્યોગકારોએ વિચારવું પડશે. સ્થાનિક કક્ષાએ એમએસએમઈની સમસ્યાના ઝડપી નિરાકરણ પર તેમજ તેઓના ભવિષ્ય પર ફોકસ કરવા હેતુ ગુજરાત એમએસએમઈ સમિટ ૨૦૨૫ યોજાશે.

ચેમ્બરના ઉપ પ્રમુખ શ્રી નિખિલ મદ્રાસીએ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સર્વેનો આભાર માન્યો હતો. માનદ્ મંત્રી શ્રી નિરવ માંડલેવાલાએ ભારતના વિકાસને વેગ આપવાના હેતુથી જાન્યુઆરી- ૨૦૨૫માં આયોજિત ગુજરાત એમએસએમઈ સમિટ ૨૦૨૫ વિષે જાણકારી આપી હતી.